
Domá
í úlohy z prosemináøe - 2. sada1. pøíklad z písemky1. Urèi hodnotu 43687 (mod 49).2. Urèi hodnotu 436170 + 22118 (mod 63).2. Urèi hodnotu 355437 (mod 125).2. pøíklad z písemky1. Najdi v¹e
hna 
eloèíselná øe¹ení rovni
e 2a2 = 5� 11b.2. Najdi v¹e
hna x; y 2 Z taková, ¾e 7x2 � 5y2 = 4.3. Najdi v¹e
hna x; y 2 Z taková, ¾e 2x = 3 + 5y.3. pøíklad z písemky1. Najdi v¹e
hna x; y; z 2 Z taková, ¾e 17x+ 15y = 2.2. Najdi v¹e
hna x; y; z 2 Z taková, ¾e 63x� 42y + 51z = 7.3. Najdi v¹e
hna x; y; z 2 Z taková, ¾e 12x+ 10y � 15z = 7.4. pøíklad z písemky1. Urèi, jaký
h hodnot mù¾e nabývat x2 (mod 7).2. Urèi, jaký
h hodnot mù¾e nabývat 3x (mod 5).3. Mìjme 
elá èísla x; y taková, ¾e 11jx2 + y2. Doka¾, ¾e 11jx a 11jy.5. pøíklad z písemky1. Najdi v¹e
hna x; y; z 2 Z taková, ¾e x3 + 3y3 = 9z3.2. Najdi v¹e
hna 
eloèíselná øe¹ení rovni
e 3a = b2 + 
2.6. pøíklad z písemky1. Najdi v¹e
hna x; y 2 Z taková, ¾e y3 = x3 + 5x2 + 12x+ 8.2. Najdi v¹e
hna 
eloèíselná øe¹ení rovni
e 7a2 + 3b2 = 82.7. pøíklad z písemky1. Najdi v¹e
hna x; y 2 Z taková, ¾e xy = x+ y.2. Najdi v¹e
hna 
eloèíselná øe¹ení rovni
e x2 = pq + y2 taková, ¾e p; q jsouprvoèísla a x; y � 0.3. Najdi v¹e
hna x; y 2 Z taková, ¾e 1 + x+ x2 + x3 = 2y (rada: vytkni na levéstranì 1 + x).8. pøíklad z písemky1. Najdi v¹e
hny polynomy P (x) s 
eloèíselnými koe�
ienty takové, ¾e P (5) = 15a P (26) = 42.2. Mìjme polynom P (x) s 
eloèíselnými koe�
ienty takový, ¾e existují 
elá èíslar; s taková, ¾e P (r) = P (s) + 1. Doka¾, ¾e r = s+ 1 nebo r = s� 1.9. pøíklad z písemky1. Doka¾, ¾e p5 je algebrai
ké èíslo. Je ra
ionální?2. Doka¾, ¾e p3 +p7 je algebrai
ké èíslo. Je ra
ionální?3. Najdi dvì ira
ionální èísla taková, ¾e jeji
h souèin je ra
ionální.


